

信息集装箱

市财政局做实投资评审“基本功”

本报讯(融媒体记者吴志巧)2022年,市财政局充分发挥财政评审职能,促进政府投资项目降本增效,全年共评审项目130个,审减金额3529.84万元。

优化评审程序。该局前移评审关口,创新评审方法,借助“花木源”APP大数据以及“慧讯网”平台,进行项目预算评审;建立项目全过程管理平台,梳理、细化项目管理流程,及时掌握投资项目进度,包括应付、可付、未付款项情况,确保可实时抓取有效数据支持相关决策。

严守评审标准。该局遵循“量入为出、综合平衡”宗旨,坚持“非必要不实施、能缓则缓”原则,对非城区政府投资计划实行总额控制。2022年度,共核减非城区政府投资项目计划17个、核减金额13596万元。

减少评审变更。在部分政府投资工程项目评审过程中,该局邀请市建管中心、市审评中心等工程专家及相关专业人员,进行会审,优化图纸设计、工程量计量、工程处理等方案,重点关注后期工程变更较多的环节,切实降低工程造价成本。

长江镇:

名嘴“理包”进基层 家风“课堂”出实效

2月6日,2022-2023年度如皋市党员冬训名嘴“理包”进基层——长江镇专场活动线上线下同步举行。现场,600余名党员干部认真听讲、专心记录;线上,2.3万余名党员干部收看直播,积极互动,反响热烈。

南通大学马克思主义学院副院长、教授成云雷结合习近平总书记关于“家风”的重要论述,以“中华优秀家风与党性修养”为题,用深入浅出的语言和丰富翔实的事例数据,从“什么是家风、家风关联着党风政风民风、以好家风立政德”三个方面对如何以“好家风”涵养党性修养进行了解读和阐释。讲座主题鲜明、内涵丰富,为推动党员

干部以良好家风养成廉洁作风、促成优良党风、孕育向善政风提供了遵循方向。

“作为村(社区)带头人,如何发挥好家风教育在社会文明建设中的关键性作用?”“如何更好地通过宣讲提高流动党员的党性修养?”……现场观众听了宣讲意犹未尽。互动环节中,长江镇中心沙社区党总支书记杨捷、“江畔潮声”宣讲队队长朱小兵等理论宣讲骨干纷纷向成院长取经问道,成云雷耐心细致地进行了精准解答。此次活动同步通过如皋融媒体中心直播平台进行直播,为基层党员群众提供了一场精准优质的冬训“云端课堂”。

活动当天,长江镇还举办了干部作

风建设主题教育活动成果汇报大会,推动全镇党员干部进一步提高党性修养,结合党员冬训,持续弘扬如皋治沙优良传统,锤炼“四敢”顽强作风。

今年,长江镇将“家风与党性修养”主题列入基层党员冬训内容,在各村(社区)开展“弘扬良好家风 凝聚成长力量”家风故事分享会等系列主题活动,突出党员干部廉洁家风建设,推动家风文化延伸到基层、普及到家庭。

此外,长江镇还将通过线上连线下方式,发挥延展“五红课堂”阵地作用,丰富活跃党员冬训内容,为党员“补钙”“充电”,发扬“四敢精神”,团结凝聚干事创业力量,确保党员冬训“训”出“实效”,为开启中国式现代化长江新实践提供坚强保证。

融媒体记者季金纬 通讯员吴小燕 王月

理响皋地·冬训在身边

“兔年说兔”生肖故事会在市博物馆举行

本报讯(融媒体记者蔡梦玉)4日下午,来自我市各所学校的18名选手,在市博物馆二楼报告厅,以饱满的姿态、生动的演讲,呈现了一场精彩纷呈的兔年生肖故事会。

童话故事《打喷嚏的兔子》讲述了善恶有报的道理,成语故事《狡兔三窟》阐明了做人要学会多留退路的谋生之道,绘本故事《逃家小兔》传递了兔妈妈对兔宝宝不离不弃的母爱……选手们轮番登场,一个个关于兔的故事呈现在观众面前。

“孩子们准备得非常认真,家长也很重视,从演讲内容到妆容台风、演讲PPT、背景音乐等都做了精心的准备,现场演讲呈现了很好的效果。”市博物馆宣教部工作人员吴庭瑶告诉记者,生肖故事会是市博物馆的品牌特色活动,在每年春节期间举办,旨在通过演讲的形式,增加孩子们对中国传统年俗、成语故事、历史典故的了解,在锻炼孩子言语表达能力的同时,拓展孩子们的知识面。

“和去年‘虎年说虎’相比,我今年进步很多,上台不会紧张,声音更加洪亮,演讲也更流畅。”选手刘锦凡对这次的表现很满意,她表示还要参加明年龙年生肖故事会。

7日,我市举办非物质文化遗产精品展,一位位非遗传承人带着自己精美的作品参加展览。据了解,我市目前共有各级非物质文化遗产项目69个,其中省级以上项目10个,国家级项目2个,各级传承人115名。

融媒体记者邱宇



下原镇花园头村:

网格员化身“消防员” 成功扑灭突发火情

本报讯(通讯员李晓兵)日前,下原镇花园头村27组意外发生一起火灾,网格员曹志洋挺身而出将火扑灭。

当天,曹志洋在回家过程中,发现不远处有冒烟,察觉异常的他停下了车,跑上前查看,靠近便听到有村民在呼喊:“着火了!着火了!快来人救火呀!”现场的空气中充斥着浓浓的焦臭味,曹志洋跑回车上,从后备箱里拿出灭火器,又向着着火的地方跑去,并第一时间扑灭火焰,控制住火情。待消防人员赶到后,曹志洋又协助消防员做好了现场善后工作。

据了解,该户中午家中祭祖,不料外面风大,将正在燃烧的纸吹进了草堆棚内,引起了火灾。所幸房内没有其他人员,并未发生人员伤亡情况。



市红十四军纪念馆:

高质量推动英雄烈士纪念设施修缮保护工作

本报讯(通讯员黎旭 徐洁 融媒体记者吴志巧)近年来,市红十四军纪念馆高度重视英雄烈士纪念设施的修缮保护工作,坚持科学部署,秉承“下硬功、用巧劲、出精工”的原则,高质量推动市烈士陵园和吴庄烈士陵园两处烈士纪念设施的整体提升改造。

此次提升改造工程总投资约250万元,资金来源为上级部门专项拨款分配。2022年1月起,市红十四军纪念馆做了大量的准备工作,按照整修范围规定,严格控制项目建设内容和规模,对系列提升改造项目进行了整体设计和预算。在具体推进过程中,市红十四军纪

念馆对每个准备实施的项目进行细化完善,确定最佳方案。各施工单位在狠抓安全的前提下,克服时间紧、任务重等诸多因素影响,严控质量,确保各项整修工程顺利进行。2022年底,整修工程项目均全部完工,提升了烈士陵园英雄烈士纪念设施的整体面貌,有助于更好地发

挥烈士纪念设施的红色教育功能。

市红十四军纪念馆相关负责人表示,下一步,该馆将建立长效管护机制,注重烈士纪念设施的日常管理、维护修缮、绿化美化等方面工作,巩固整修成效,进一步营造崇尚英烈、学习英烈、捍卫英烈的浓厚社会氛围。

【上接A1版】持续推进科创载体建设和现有载体扩容升级,为培育经济发展新动能、促进实体经济转型升级提供有力支撑;以“15分钟步行范围”为空间尺度,实现多功能区域规划,打造集创业、生活、休闲、娱乐于一体的综合性社区;抓住生态发展的“牛鼻子”,打造青年友好型的“绿色智谷小镇”,以“好风景”带动“好经济”,着力打造漫游城镇、村落、田园的健康步道,新建水文化广场,探索“特色产业+乡村旅游”模式,启动西河湾智谷建设。

“我们围绕‘科创小镇’建设还建立了十大攻坚队,分别由班子成员带队,保障举措落实落地,涵盖招商引资、项目建设、孵化器建设、河道整治、餐饮服务业完善等多个方面。”面向未来,王红信心坚定,“我们将弘扬治沙优良传统,解放思想再出发、克难奋进再攻坚,加快‘科创小镇’建设步伐,为我市高质量建设南通跨江融合发展样板区贡献磨头力量。”

融媒体记者黄玉树

全国文明城市

如皋欢迎您